
Омские следователи проведут проверку по сообщению из СМИ о травмировании женщины во время катания на тюбинге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению из средств массовой информации.

По предварительным данным, сегодня в паблике «Аварийный Омск» социальной сети «ВКонтакте» пользователем интернет, а также в средствах массовой информации, размещено сообщение о том, что женщина сломала ребра, катаясь 10 марта 2019 года на тюбинговой трассе в парке культуры и отдыха Советского округа г. Омска, в связи с чем потерпевшая просит откликнуться очевидцев.

В ходе проверки следователи намерены установить все обстоятельства произошедшего и причины, в том числе выяснить вопросы организации безопасного досуга для омичей в парке отдыха и дать правовую оценку случившемуся. По итогам проверки будет вынесено процессуальное решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1311603>